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2 Sk #getTotal Tourist () , HAVARMEE AT T E hofe,
a%«]%frﬁ— tRtotalE AR EERE, ZHEKEA—/4 %5 HKplace,
AEEHITH G AT F

def getTotalTourist( place ):
total =
for dayTourist in place:
total += dayTourist
return total
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1% Flopen () &3k, WAk XATFHF L, KRG Fread( ) &
BRI 2B E T Fall_dataF,

data file =
open( 'tourist data.csv','r')
all data = csv.reader(data file)
for day data in all data:
print( day_data )
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EAAEEDFEREAATHRIEIFFOE D], H
all_dataP HATE) 2N U HE AR EXE, wRATHIEL
BRI E IR AN TE, FEMEAED R jzg dataP .

jzg data = []

for row in all data:
jzg data.append(row[1])

jzg data = [row[1l] for row in all data]
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jzg data str = jzg data[l:]
jzg data = list( map(int, jzg data str) )
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M ATEP 3 5 09 B2 & jzg datas

(30, 1& 4. 8 31 26. 9 W 3 32, 10, 1T, 21 Y1 13, 30, 28 9. 4 32B. 16,
8, b, 24, 13, 26, 6, 31, 22, 18, 28, 19, 6, 12, 10, 26, 14, 4, 17, 18, 18, 5, 16
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B e Al B 1 36 M0, 20, 2L 31 48 12, 26 30, 3 2. 18, 28, 3 L& 1,
34, 6, f, 24, 3, 31, 6, 20, lea, 23, 16, 3, 12, 28, 22, 30, 3d2, 21, 32, 92, 20, 3,
% 16:: 16, 2F 28 &1 8, 3l Wi 23: 1T L 29:; d& 30, & 8 31 10; 30, 3.
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1. 18 18 23, &4 2V 28; 3, 2l: 6 G 23 26, 23 Z0; 26; 36, 31, 19 6 9. 18
« 10, 23, 28, 31, 17, 6, 27, 1lb, 26, 12, 13, 34U, B, 2B, 324, 24, 28, 31, 3, 24, 2
b, 11, 28, 26, 4, 22, 16, 23, 33, 22, 13, 11, 26, 20, 28, 9, 13, 21, 13, 16, 29,
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i}t%]}}r]xﬁ%?igetTotalTourist O ijL;'T—jzg data?| & T&
09 B mfa, BHapiiFagsE R RP A 3 &H% it 1% AR AT AL AR AU
RABFEEHEEZ,

jzg total = getTotalTourist(jzg data)
print ("iXEXRTHAZI AL AMREA S ASEE: ",jzg_total)
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import csv

o *;i’ﬁ]fxcsvifﬁl’%%{i def getTotalTourist( place ):
total = ©
}ﬂ CSV@ ‘:P é'{:] reader () for dayTourist in place:
AL total += dayTourist
‘iléki’ ‘FJ ‘3] }\CSV return total
él;o data_file = open('tourist data.csv','r")

all data = csv.reader(data_file)
#for day data in all data:

# print( day data )

#jzg data = []

s 2 - > ~ ¥, 2, #for row in all data:
® /ﬁ—ﬁﬂkj‘ T i/ﬁ;‘b’?ﬂy‘;}ﬂ( # jzg data.append(row[1])
,ﬁ;z = %%%Jﬂ i jzg data = [row[1] for row in all data]
)

#print(jzg _data)

'ﬁ;o {i}ﬂ C | ose () 12, jzg data_str = jzg data[l:]

by jzg data = list( map(int, jzg data_str) )

ékig% ﬂ&o #print(jzg _data)

jzg total = getTotalTourist(jzg data)
print("XEREEZIAFEARFNEZALZE: ", jzg_total)
data_file.close()
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data _file
all data
zjj _data
zjj _data_
zjj _data

zjj total

st

)

open( 'tourist_data.csv','r'")
csv.reader(data file)

[row[2] for row in all_data]

r = zjj_data[1l:]

list( map(int, zjj data str) )

zjj _total = getTotalTourist(zjj data)
print("XEBHARSKRFTIMRIFNBALZE ",

data file.close()
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all data = csv.reader(data file)

hk _data = [row[3] for row in all data]
hk _data str = hk data[1l:]

hk data = list( map(int, hk _data str) )
hk_total = getTotalTourist(hk data)

data _file.close()

data _file = open('tourist data.csv','r')

print ("X HRE|EBRIFNZASE:", hk_total )
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data _file = open('tourist data.csv','r')

all data = csv.reader(data file)

dbhqc_data = [row[4] for row in all data]
dbhqc_data_str = dbhgc_data[1l:]

dbhgc_data = list( map(int, dbhqc_data str) )
dbhgqc_total = getTotalTourist(dbhqc _data)

print (" XEREFEAZIZREPLEFHRFIZALZE:", dbhqc_total )
data _file.close()
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data _file = open('tourist data.csv','r')

all data = csv.reader(data file)

shdisney data = [row[5] for row in all data]
shdisney data str = shdisney data[1l:]

shdisney data = list( map(int, shdisney data str) )
shdisney total = getTotalTourist(shdisney data)
print("BEIZRITHE FBEB T EMNIER S8 ", shdisney_total)
data _file.close()
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. SIAnumpy&

T E2A4E Flnumpy F 89 % %, deloadtxt (), HF & F Anumpy
e, FHBRALAH “np” .

import numpy as np
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1% Bl loadtxt ( ) HF B, HBE(EL—NIKAENE, FAK
%}%ééﬂf%iéi/‘g\%io #;k'riiiﬂl;ﬁ;‘%Z\ 3\ 4\ 5\ 65’], X%‘{;%E‘ikiéﬂ
jzg data. zjj data. hk _data. dbhgc_data. shdisney data+¥ .

(jzg_data,

zjj_data,

hk data,

dbhqgc_data,

shdisney data) = np.loadtxt('tourist data.csv', \
skiprows = 1, \
dtype = 'int', \
delimiter = ', "', \
usecols = (1,2,3,4,5), \
unpack = True)

print( shdisney data)
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Hyh 4T PP shdisney datas
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1 B 7riksum (), KM ATHFO R IoFe, KEH jzg data

L& B hafa,

jzg total = jzg data.sum()
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jzg total = jzg data.sum()

zjj _total = zjj data.sum()

hk_total = hk _data.sum()

dbhqc_total = dbhqc_data.sum()
shdisney total = shdisney data.sum()

print (" (numpy )X BB EAZI A EAMRIFN B AEZE ")\

jzg_total)

print (" (numpy ) X XA HARIRK 3R SRARImE A A KR ", \
zjj_total)

print (" (numpy ) iX B i BRZI BB MR A KR ", \
hk_total)

print (" (numpy ) IXER AT HIEI FRER AR O B AZKE "5\
dbhqc_total)

print (" (numpy )X XA ERZ it + RO A M A KR ", \
shdisney total)
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% &A% Hlpandas ¥ #9535, BLFE £ Apandasel, I

7"3']2’;7‘@ ((pd)) .

import pandas as pd
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1 Flpandas®yread csv( ) HFZIHIEHF 514 £datat o

data = pd.read csv('tourist data.csv',\
index col = u'HE]',\
header = 0, \
encoding="gb2312"' )
print("datapy&dEERAE: ", type(data))
print(data)
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1 47 ¥ data.

datafIBNIEZ B R : <{class 'pandas.core. frame. DataFrame’ >

aﬂ NEY kER TR FPEFE LFatR

2017/1/1 30 17 17 3 28

2017/1/2 12 21 8 3 9

2017/1/3 14 22 15 1 32

2017/1/4 6 29 13 T 15

2017/1/5 31 15 65 3 10

2017/1/6 26 23 17 : 25

2017/1/7 9 18 12 T 28

2017/1/8 9 19 12 4 15

2017/1/9 22 24 11 10 14
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= AE Bl sum () & ¥ 3T F DataFrame*f & ¥ 7’?5*‘5'] TR 7L 89 B e,
kB DataFrameiX A — 4 & 693k — 7|, =T VAB 4L F 51 % F 2% 5] 5% o

jzg total = data['ALZFEJE'].sum()
zjj_total = data['gkz5E'].sum()

hk_total = data['&F#A'].sum()

dbhgc_total = data[ ' ZREPEFI"].sum()

shdisney total = data[' E/f®HETE'].sum()

print(" (pandaS)ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁiuﬂg‘}@ﬁﬁ}ﬁ?m:L,\A’kf( = o0
jzg total)

print(" (pandaS)iZEﬁ%HHL,HH:Kt'Jgf’(?ﬁﬁ@ﬁ?ﬂﬁ:uk*ﬁ = o0
Z37J total)

print("(pandas)iXEX I EAZ| EEBRIFEHNAATZE:",\
hk_total)

print(" (pandaS)ﬁﬁﬁﬁiﬁﬂzztu?ﬁ%ﬁﬁ@1ﬁiﬁkﬁﬁfﬁ?m IL:\A*i =070
dbhqgc_total)

print (" (pandas)XEXATHAZ] E/gE T ERIBFENEAZE: ")\
shdisney total)
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#Python®y L P, REKIEFHBAEFIINEF . X
Pt RAATAE, BFERIITEZRAAEIN., RIEZNNHK
XA FHRALITEEZHRE,

numpy &b 3 A3 R A S AT R, A DR X a9 IE 5 AT
R, =Ry SR ILE R RAE AT R TAE

pandas bt ¥ 69 Xt % £ DateFrame 2 SeriesXt %, #HILE
numpy Y2 28 5, X IT R B TAIEIEF R H —FKB L T
1%
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